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1. Responsen fran en didmpad harmonisk oscillator som utsitts for en plotslig puls vid
tiden ¢ = 0 beskrivs av differentialekvationen

y'(8) +3y'(8) +2y(t) = 6'(1), >0,

y(0) =1, ¢'(0)=0.

Bestam responsen y(t). Detta problem kan ténkas beskriva tillstdndet hos en student
som omedelbart efter att ha sett tentan kidnner det hela som ett hammarslag i huvudet.
Lyckligtvis ar forloppet snabbt Gvergaende. Julbonus utdelas till den som kompletterar
16sningen med en graf for y(t). (10)

2. Funktionen f,, n > 0, definieras genom

falt) = /;de

(1+w2)? ™

(a) Bestim f, (w). (4)
(b) Den till f,, hérande totala energin E,, definieras som

Ev= [ |fa)at
Berékna F,, och visa att F, < m/3 samt att (6)
lim E, = /3.
3. Los vagekvationen
U = Ugy — AU, 0 <z <7, t>0,
u(0,t) = u(w, t) =0,
u(z,0) = 7z,
u(z,0) = 0.

dar a ar en reell-viard konstant
vand



(a) for fallet ¢ = 0 (oddmpad). (6)
(b) for fallet @ = 2 (ddmpad). (4)

Visa att i fallet (b) sa géller att
lim u(z,t) =0.
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